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Personvernpolicy 

 
Ditt privatliv er viktig for oss. Det er Dania Software A/S sin policy å respektere ditt personvern og overholde 
alle gjeldende lover og regler vedrørende alle personopplysninger vi måtte samle inn om deg, inkludert både 
på vårt nettsted https://www.daniasoftware.com og andre nettsteder vi eier og driver. 
 

Kontaktinformasjon 

https://www.daniasoftware.com og alle undersider er eid og drevet av: 
Dania Software A/S 
Strandvejen 111, DK-4200 Slagelse 
Danmark 
Org.nr.: DK-36201320 
Telefon: +45 5850 3030 
E-post: contact@daniasoftware.com 
Hjemmeside: https://www.daniasoftware.com 
 

Opplysninger vi samler inn 

Innsamling og behandling av personopplysninger skjer som hovedregel med henblikk på å oppfylle 
kontraktsmessige forhold som vedrører levering av telefon-, e-post- og fjernsupport samt utsending av 
nyhetsbrev og eventuell tilgang til programvareoppdateringer og opplysninger du bevisst og aktivt gir oss 
når du bruker eller deltar i noen av våre tjenester og kampanjer, og alle opplysninger som automatisk sendes 
av dine enheter i forbindelse med tilgang til våre produkter og tjenester. 
 

Loggdata 

Når du besøker vårt nettsted, kan serverne våre automatisk logge standarddata fra din nettleser. Det kan 
omfatte din enhets internettprotokoll (IP)-adresse, din nettlesertype og -versjon, de sidene du besøker, 
tidspunktet og datoen for besøket, den tiden som er brukt på hver side, og tekniske detaljer som oppstår i 
forbindelse med eventuelle feil du måtte støte på.  
 
Vær oppmerksom på at selv om disse opplysningene kanskje ikke er personidentifiserende i seg selv, kan det 
være mulig å kombinere dem med andre data for å identifisere individuelle personer. 
 

mailto:contact@daniasoftware.com
https://www.daniasoftware.com/
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Personopplysninger 

Vi kan be om personopplysninger som kan omfatte ett eller flere av følgende: 
 

• Navn 
• Stilling 
• Firmanavn 
• E-post 
• Telefon/Mobiltelefonnummer 
• Betalingsopplysninger 

 

Legitime grunner til å behandle dine personopplysninger 

Vi samler inn og bruker kun dine personopplysninger når vi har en legitim grunn til å gjøre det. I slike tilfeller 
samler vi kun inn personopplysninger som er nødvendige for å levere tjenestene våre til deg. 
 

Innsamling og bruk av opplysninger 

Vi kan samle inn personopplysninger fra deg når du gjør et av følgende på vårt nettsted eller tjenester vi 
bruker: 
 

• Melder deg på for å motta oppdateringer fra oss via e-post. 
• Bruker en mobil enhet eller nettleser for å få tilgang til innholdet vårt. 
• Kontakter oss via e-post, sosiale medier eller lignende teknologier. 
• Når du melder deg på vår webinarer og arrangementer. 

 
Vi kan samle inn, oppbevare, bruke og videregi opplysninger til følgende formål, og personopplysninger 
behandles ikke ytterligere på en måte som er uforenelig med disse formålene: 
 

• Å kontakte og kommunisere med deg 
• Til analyse, markedsundersøkelser og forretningsutvikling, for eksempel drift og forbedring av vårt 

nettsted, tilhørende applikasjoner og tilhørende sosiale media-plattformer 
• Til reklame og markedsføring, for eksempel å sende deg salgsfremmende opplysninger om våre 

produkter og tjenester, nyhetsbrev, invitasjoner til webinarer og arrangementer, annen relevant 
forretningskorrespondanse og opplysninger om tredjeparter som vi anser for å kunne ha interesse 
for deg 

• Å gjennomgå din jobbsøknad 
• For å gi deg mulighet til å få tilgang til og bruke vårt nettsted og tilhørende applikasjoner 
• Kontraktslig å kunne levere tjenester, for eksempel tilgang til støtte og programvareoppdateringer 

 
Vær oppmerksom på at vi kan kombinere opplysninger vi samler inn om deg, med generelle opplysninger 
eller data vi mottar fra andre pålitelige kilder. 
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Personlige opplysninger vedrørende rekruttering 

Ved mottak av søknader og vedlagte filer leses materialet av den relevante sekretæren og/eller lederen med 
det formålet å kunne reagere hensiktsmessig og evaluere innholdet i forbindelse med den definerte jobben. 
Søknaden og vedlagte filer deles internt med relevante personer i rekrutteringsprosessen, men videresendes 
ikke til noen utenfor virksomheten. 
 
Søknaden og vedlagte filer oppbevares til den riktige kandidaten er funnet, og rekrutteringsprosessen er 
fullført. Deretter slettes søknaden og vedlagte filer. 
 
Uoppfordrede søknader lagres (sammen med eventuelle vedlagte filer) i maksimalt 6 måneder, deretter 
slettes de. Det bes om samtykke fra kandidaten hvis vi ønsker å lagre opplysningene i mer enn 6 måneder. 
 

Sikkerheten for dine personopplysninger 

Når vi samler inn og behandler personopplysninger og mens vi beholder disse opplysningene, beskytter vi 
dem med passende tekniske og organisatoriske foranstaltninger for å forhindre tap og tyveri samt 
uautorisert tilgang, utlevering, kopiering, bruk eller endring. 
 
Selv om vi vil gjøre vårt beste for å beskytte de personopplysningene du gir oss, gjør vi oppmerksom på at 
ingen elektronisk overføring eller lagring er 100 % sikker, og ingen kan garantere absolutt datasikkerhet. Vi 
overholder de lovene som gjelder for oss med hensyn til ethvert brudd på personopplysningssikkerheten. 
 
Du er ansvarlig for å velge enhver tilgangskode og dens overordnede sikkerhetsstyrke og sikre sikkerheten 
for dine egne opplysninger innenfor rammene av våre tjenester. 
 

Hvor lenge oppbevarer vi personopplysningene dine? 

Vi oppbevarer kun personopplysninger så lenge vi har behov for dem. Denne perioden kan avhenge av hva vi 
bruker opplysningene til, i overensstemmelse med denne personvernpolicyen. Hvis personopplysningene 
dine ikke lenger er nødvendige, sletter vi dem eller gjør dem anonyme ved å fjerne alle opplysninger som 
identifiserer deg. 
 
Om nødvendig kan vi likevel beholde dine personopplysninger med henblikk på overholdelse av en juridisk, 
regnskaps- eller rapporteringsplikt eller til arkivering av allmenn interesse, vitenskapelige eller historiske 
forskningsformål eller statistiske formål. 
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Barns privatliv 

Vi retter ikke noen av produktene eller tjenestene våre direkte mot barn under 13 år, og vi samler ikke bevisst 
inn personopplysninger om barn under 13 år. 

Utlevering av personopplysninger til tredjemann 

Vi kan videregi personopplysninger til: 
 

• Et morselskap, datterselskap eller konsernforbundet virksomhet. 
• Tredjeparts tjenesteleverandører med det formålet å gi dem mulighet til å levere tjenester, for 

eksempel IT-tjenesteleverandører, datalagring, hosting- og serverleverandører, annonsører eller 
analyseplattformer. 

• Våre medarbeidere, leverandører og/eller beslektede enheter. 
• Våre eksisterende eller potensielle forretningspartnere. 
• Domstoler, tilsynsmyndigheter og rettshåndhevende myndigheter, som krevet ved lov, i forbindelse 

med enhver faktisk eller potensiell rettsak, eller for å etablere, utøve eller forsvare våre juridiske 
rettigheter. 

• Tredjeparter, for eksempel underleverandører som hjelper oss med å levere opplysninger, produkter, 
tjenester eller direkte markedsføring til deg. 

 
Vi bruker reklame- og analysetjenester. Vær oppmerksom på at du kan avslutte tjenestene på egen hånd via 
vår cookie-samtykke funksjon. 

Internasjonale overførsler av personopplysninger 

De personopplysningene vi samler inn, lagres og/eller behandles der vi eller våre partnere, assosierte 
virksomheter og tredjepartstilbydere vedlikeholder fasiliteter. Vær oppmerksom på at de stedene der vi 
lagrer, behandler eller overfører dine personopplysninger, kanskje ikke har de samme databeskyttelseslovene 
som det landet hvor du opprinnelig avga opplysningene. Vi bruker bare databehandlere innenfor EU eller i 
land som kan gi tilstrekkelig beskyttelse av dataene dine. Hvis vi overfører personopplysningene dine til 
tredjemann i andre land: (I) utfører vi disse overførslene i overensstemmelse med kravene i gjeldende lov; og 
(II) vil vi beskytte de overførte personopplysningene i overensstemmelse med denne personvernpolicyen. 
 

Dine rettigheter og kontroll over dine personopplysninger 

Du har alltid rett til å tilbakeholde personopplysninger fra oss, men din opplevelse av vårt nettsted og 
tjenester kan bli påvirket av dette. Vi vil ikke diskriminere deg for å utøve noen av dine rettigheter angående 
dine personopplysninger. Hvis du oppgir personopplysningene dine, forstår du at vi samler inn, oppbevarer, 
bruker og gir dem videre i overensstemmelse med denne personvernpolicyen. Du har alltid rett til å be om 
alle personopplysninger vi har om deg. 
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Hvis vi mottar personopplysninger om deg fra en tredjepart, beskytter vi dem som angitt i denne 
personvernpolicyen. Hvis du er en tredjepart som gir personopplysninger om en annen, erklærer og 
garanterer du at du har denne personens samtykke til å gi oss personopplysningene. 
 
Hvis du tidligere har akseptert at vi bruker personopplysningene dine til direkte markedsføringsformål, kan 
du når som helst ombestemme deg. Vi gir deg mulighet til å melde deg av vår e-postdatabase eller velge 
bort kommunikasjon fra oss. Vær oppmerksom på at vi kanskje må be om spesifikke opplysninger fra deg for 
å hjelpe oss med å bekrefte din identitet. 
 
Hvis du mener at enkelte eller alle opplysninger vi har om deg er unøyaktige, foreldede, ufullstendige, 
irrelevante eller villedende, bes du kontakte oss ved hjelp av opplysningene i denne personvernpolicyen. Vi 
vil ta de nødvendige skritt for å rette opp opplysninger som viser seg å være unøyaktige, ufullstendige, 
villedende eller foreldede. 
 
Hvis du mener at vi har overtrådt relevant lovgivning om personvern og ønsker å klage, bes du kontakte oss 
ved hjelp av nedenstående opplysninger og gi oss alle detaljer om det påståtte bruddet. Vi vil straks 
undersøke klagen og svare deg skriftlig og redegjøre for resultatet av vår undersøkelse og de skrittene vi vil 
ta for å behandle klagen. Du har også rett til å kontakte et reguleringsorgan eller en databeskyttelses-
myndighet i forbindelse med klagen. 
 
I noen tilfeller har vi plikt til å slette personopplysningene dine. Dette gjelder hvis du f.eks. trekker tilbake ditt 
samtykke. Hvis du mener at opplysningene ikke lenger kreves av oss for å levere de forpliktelsene de ble 
samlet inn for, kan du be om at vi sletter dem. Du kan også kontakte oss hvis du mener at dataene dine 
behandles ulovlig eller på en måte som er i strid med dine rettigheter. 
 
Når du sender inn en anmodning om at dataene dine skal rettes eller slettes, kontrollerer vi at alle relevante 
betingelser er oppfylt og sikrer deretter at endringen eller slettingen skjer så raskt som mulig. 
 
Vi sletter automatisk alle personopplysninger som vi oppbevarer, og som ikke lenger er nødvendige til det 
formålet de ble samlet inn. 
 

Bruk av cookies 

Vi bruker «cookies» (informasjonskapsler) til å samle inn opplysninger om deg og din aktivitet, inkludert både 
på vårt nettsted https://www.daniasoftware.com og andre nettsteder vi eier og driver. En cookie er et lite 
stykke data som nettstedet vårt lagrer på din datamaskin og får tilgang til hver gang du besøker nettstedet, 
så vi kan forstå hvordan du bruker nettstedet. Dette hjelper oss til å vise deg innhold basert på preferanser 
du har angitt. Les mer i vår cookiepolicy. 
 

Grenser for vår policy 

Nettstedet vårt kan koble til eksterne nettsteder som ikke drives av oss. Vær oppmerksom på at vi ikke stilles 
til ansvar eller regnskap for deres respektive personvernpolicy. 

https://www.daniasoftware.com/dk/cookie-politik
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Endringer av denne policy 

Vi forbeholder oss retten til å endre vår personvernpolicy for å gjenspeile oppdateringer av våre 
forretningsprosesser, generelt gjeldende praksis eller lovgivningsmessige endringer. Hvis vi beslutter å endre 
denne personvernpolicyen, utgir vi endringene gjennom samme lenke som gir tilgang til denne 
personvernpolicy.  
 
Hvis det kreves ved lov, kan vi få din tillatelse eller gi deg mulighet til å melde deg på eller velge bort enhver 
ny bruk av dine personopplysninger. 
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